
LEI N.º 1548 DE 15 DE MARÇO DE 2016

LEI N.º 1558 DE 20 DE ABRIL DE 2016

DECRETO Nº 1756 DE 20 DEABRILDE 2016

- Dispõe sobre a mobilidade
urbana sustentável # Lei da Bicicleta. A CÂMARA MUNICIPAL DE
SOBRAL aprovou e eu sanciono a seguinte Lei: Art. 1º Fica instituída a
bicicleta como modal de transporte regular de interesse social em Sobral,
determinando-se que 5% (cinco por cento) das vias urbanas serão
destinadas a construção de ciclofaixas e ciclovias em modelo funcional
interconectando o centro da cidade, integrando ao transporte coletivo. §
1° A implementação da ciclofaixas e ciclovias deve atender as seguintes
diretrizes: l # mão única em cada faixa, no mesmo sentido dos carros; II #
obstáculos terminando 1,00m (um metro) antes e recomeçando 1,00m
(um metro) depois das entradas das garagens; lll # demarcação do
símbolo de bicicleta no pavimento no mesmo sentido da faixa; IV #
largura de pelo menos 1,5m (um metro e meio) para o ciclista pedalar
com conforto; V # pavimento demarcado por contraste de cor de acordo
com a orientação do Departamento Nacional de Trânsito; VI # instalação
de tachões bidirecionais na cor amarela para separar a ciclofaixa das ruas
e avenidas. § 2° As diretrizes contidas no parágrafo anterior não se
aplicam as ciclofaixas já instaladas no Município de Sobral.Art. 2º Terão
espaços reservados para bicicletas, nas formas de bicicletários e/ou
estacionamentos: I # os terminais de transporte coletivo; II # os
estabelecimentos de ensino; III # os complexos comerciais como
shopping centers e supermercados; IV # praças e parques públicos. Art.
3º Esta Lei entra em vigor 90 dias após a data de sua publicação. PAÇO
MUNIIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES
JÚNIOR, em 15 de março de 2016. JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA
COELHO NETO - Prefeito Municipal.

- Institui o Dia Municipal do
Terço dos Homens a ser solenizado anualmente na data de 08 de
Setembro no Município de Sobral. A CÂMARA MUNICIPAL DE
SOBRAL aprovou e eu sanciono a seguinte Lei: Art. 1º Fica Instituído o
Dia Municipal do Terço dos Homens, a ser solenizado anualmente, no
dia 08 de setembro, concomitantemente com o Dia da Festa da
Natividade de Nossa Senhora. Art. 2º O Dia Municipal do Terço dos
Homens passa a integrar o Calendário Oficial de Eventos do Município.
Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação PAÇO
MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES
JÚNIOR, em 20 de abril de 2016. JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA
COELHO NETO - Prefeito Municipal.

- Declara de utilidade
pública, para fins de desapropriação e indenização, as benfeitorias
realizadas em imóvel pertencente ao Município de Sobral, e dá outras
providências. O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL, no uso de suas
atribuições que lhe confere o art. 66, inciso XI da Lei Orgânica do
Município c/c oArt. 2° e alínea i do art. 5° do Decreto-Lei n° 3.365 de 21
de junho de 1941, e CONSIDERANDO a prescrição normativa descrita
na alínea i art. 5° do Decreto-Lei n° 3.365 de 21 de junho de 1941, que
considera de utilidade pública a abertura, conservação e melhoramento
de vias ou logradouros públicos; a execução de planos de urbanização; o
parcelamento do solo, com ou sem edificação, para sua melhor utilização
econômica, higiênica ou estética; a construção ou ampliação de distritos
industriais, DECRETA: Art. 1º Ficam declaradas de utilidade pública,
para fins de desapropriação e indenização, as benfeitorias existentes no
imóvel situado na Rua do Bueiro, Distrito de Caioca, com as seguintes
características: I # uma casa de Taipa, de posse da Sra. Dalila dos Santos
Martins, situada na Rua do Bueiro, 2/1; II # uma casa de Taipa, de posse
da Sra. Maria Altair Silvino Paiva, situada na Rua do Bueiro, 2/2; III #
uma casa de Taipa, de posse da Sra. Antônia Duarte Saraiva, situada na
Rua do Bueiro, 2/3; IV # uma casa de Taipa, de posse da Sra. Fernanda
Maria Costa Mendes, situada na Rua do Bueiro, 2/4; V # uma casa de
Taipa, de posse da Sra. Patriciana Duarte Saraiva, situada na Rua do
Bueiro, 2/5 VI - uma casa de Taipa, de posse do Sr. Romário Duarte da
Silva, situada na Rua do Bueiro, 2/6. Parágrafo Único. A declaração
constante do !caput" deste artigo refere-se apenas às benfeitorias
(construção) vez que os expropriados não detêm o domínio do terreno

correspondente. Art. 2° As benfeitorias descritas e caracterizadas no art.
1º deste Decreto, destinam-se à abertura de vias públicas, no Distrito de
Caioca, neste Município.Art. 3° Fica a Procuradoria Geral do Município
autorizada a proceder, por via amigável ou judicial, mediante prévia
avaliação, a desapropriação e indenização prevista neste Decreto.Art. 4°
Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em contrário. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ
EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 20 de abril de 2016.
JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito
Municipal.

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições legais que lhe confere oArt. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município sob o alicerce no Art. 65 da Lei nº 038/92, c/c a
Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro de 2013, RESOLVE: Conceder
ao Sr. IGOR JOSE ARAÚJO BEZERRA, na data de 04/04/2016,
ocupante do cargo de Provimento em Comissão de Assessor Especial
DAS 08, a Gratificação por Serviços Relevantes representada pela
simbologia DAS - 03. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ
EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 06 de Abril de 2016.
JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito
Municipal - LUCIANO DE ARRUDA COELHO FILHO - Chefe do
Gabinete do Prefeito.

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições legais que lhe confere oArt. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município sob o alicerce no Art. 65 da Lei nº 038/92, c/c a
Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro de 2013, RESOLVE: Conceder
ao Sr. PAULO SÉRGIO FLÔR - na data de 04/04/2016, ocupante do
cargo de Provimento em Comissão de Assessor Especial DAS 08, a
Gratificação por Serviços Relevantes representada pela simbologia DAS
- 03. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA
GOMES JÚNIOR, em 06 de Abril de 2016. JOSÉ CLODOVEU DE
ARRUDA COELHO NETO - Prefeito Municipal - LUCIANO DE
ARRUDACOELHO FILHO - Chefe do Gabinete do Prefeito.

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro
de 2013, RESOLVE: Nomear o Sr. FRANCISCO ALVERNE
OLIVEIRA, na data de 01/04/2016, para ocupar o Cargo de Provimento
em Comissão de Encarregado de Área DNM -04, com lotação no
Gabinete do Prefeito deste Município. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO
JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 18 de abril de
2016. JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito
Municipal - LUCIANO DE ARRUDA COELHO FILHO - Chefe do
Gabinete do Prefeito.

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro
de 2013, RESOLVE: Nomear o Sr. JOSÉ CARLOS GREGÓRIO, na data
de 01/04/2016, para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de
Agente Local I DNM - 01, com lotação no Gabinete do Prefeito deste
Município. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES
FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 18 de abril de 2016. JOSÉ
CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito Municipal -
LUCIANO DE ARRUDA COELHO FILHO - Chefe do Gabinete do
Prefeito.

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro
de 2013, RESOLVE: Nomear o Sr. RAIMUNDA BATISTA MONÇÃO,
na data de 01/04/2016, para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão
de Agente Local I DNM - 01, com lotação no Gabinete do Prefeito deste
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Município. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES
FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 18 de abril de 2016. JOSÉ
CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito Municipal -
LUCIANO DE ARRUDA COELHO FILHO - Chefe do Gabinete do
Prefeito.

- O CHEFE DO GABINETE DO
PREFEITO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o inciso o
"I" Art. 2º da Lei Municipal nº 1196 de 07 de fevereiro de 2013,
RESOLVE: Art. 1º # Autorizo o deslocamento da Servidora MÔNICA
SOUZA LIMA - Matrícula Nº 18226, Secretária da Saúde, a fim de
participar da reunião com o Conselheiro Manoel Veras, em
Fortaleza/CE, no dia 08 de abril de 2016. Art. 2º - Conceder a referida
servidora ½ (meia) diária, no valor de R$ 100,00 (cem reais).
Cientifique-se e cumpra-se. Gabinete do Prefeito, em 08 de abril de
2016. LUCIANO DE ARRUDA COELHO FILHO - Chefe do Gabinete
do Prefeito.

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Art. 66, II da Lei
Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro
de 2013, RESOLVE: Conceder o desligamento por motivo de
falecimento, da Sra. ROSA MARQUES - Matrícula 3124, na data de
01/04/2016 - Inativa da Secretaria da Gestão, deste Município. PAÇO
MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES
JÚNIOR, em 20 de abril de 2016. JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA
COELHO NETO - Prefeito Municipal - JOSÉ DJALMA GOMES -
Secretário Interino da Gestão.

- A SECRETÁRIA DA
CONTROLADORIA E OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE
SOBRAL, no uso de suas atribuições legais e considerando o que dispõe
o Decreto nº 1.708 de 23 de outubro de 2015 publicado no IOM nº 695 de
27/10/2015 c/c o Art. 160 da Lei Municipal nº 038/92 - Regime Jurídico
Único dos Servidores Públicos do Município, das Autarquias e das
Fundações Municipais, RESOLVE: * DETERMINAR a instauração de
Processo Administrativo Disciplinar para apurar denúncia de fatos
tipificados, em princípio, no Art. 134, Incisos I e IV da Lei Municipal nº
038/92, tudo conforme noticia o Ofício nº 137 - 14/03/2016 # SCS do
Senhor Secretário da Segurança e Cidadania, que passa a fazer parte do
processo que se inaugura. * Fica estabelecido o prazo de 60 (sessenta)
dias para conclusão do presente processo, contados da data de publicação
desta Portaria no Impresso Oficial do Município - IOM, admitida a
prorrogação por igual prazo quando as circunstâncias o exigirem. *
DETERMINAR a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar #

PORTARIA Nº 138/2016-SEGES

ATO Nº 14.462/2016-GP

PORTARIA Nº 001/2016 - CGM

CPAD, instituída através da Portaria Nº 003/2015 - CGM, publicada no
IOM Nº 699 de 10/11/2015, em cumprimento ao Art. 170 da Lei
Municipal nº 038/92, NOTIFIQUE os denunciados da instauração do
processo administrativo disciplinar. Publique-se e Cumpra-se.
CONTROLADORIA E OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE
SOBRAL em, 25 de abril de 2016. Fátima Lúcia Martins Dantas -
Secretária da Controladoria e Ouvidoria Geral do Município.

EDITAL 02/2016 - EDITAL DE POSTERGAÇÃO DE
CONVOCAÇAO PARA SEGUNDA FASE CONCURSO
PÚBLICO Nº 01/2015 EMENTA: !Que posterga pelo prazo de mais
trinta dias a convocação dos classificados para a segunda fase do
Concurso nº 01/2015, destinado as funções de Agendes Comunitários
de Saúde eAgentes de Combate às Endemias, do Município de Sobral,
e contém outras providências. O Presidente da Comissão do Concurso
nº 001/2015, no uso e gozo de suas atribuições legais e com
fundamento no Edital do referido concurso, c/c a lei nº 8.666/93 e suas
alterações posteriores e, Considerando quantidade excessiva de
recursos apresentados; Considerando que a maioria dos fundamentos
não se referem a erros de questões de provas, nem em falhas em
procedimentos; Considerando que a todo candidato é dado o direito de
ampla defesa e do contraditório; Considerando que a maioria dos
fundamentos versa sobre matérias que ensejam diligências;
Considerando que o Município de Sobral, através da Secretaria de
Saúde, deseja tratar a matéria com total transparência; Considerando o
princípio constitucional da eficiência dos atos administrativos,
insculpido no !caput" do artigo 37 da Constituição Federal;
Considerando o princípio administrativo da conveniência e
oportunidade da medida; Considerando a Supremacia do Interesse
Público sobre o particular; Considerando o princípio administrativo da
indisponibilidade do interesse público; Considerando o princípio
administrativo da razoabilidade do ato administrativo; RESOLVE:
Tornar público o presente Edital no sentido de COMUNICAR a todos
os candidatos que, por deliberação da Comissão do Concurso, fica
postergado, pelo prazo de mais 30 (trinta) dias a partir da data deste
Edital # 22.04.2016 -, a convocação para matrícula na segunda fase do
certame, CURSO INTRODUTÓRIO DE FORMAÇÃO INICIAL E
CONTINUADA, informado desde já aos candidatos que caso as
diligências não sejam concluídas no prazo estabelecido, poderá ser a
postergação prorrogada por igual período, informada através de
publicações futuras, observado os prazos estabelecidos neste Edital.
Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será
publicado no endereço eletrônico http://www.sobral.ce.gov.br/
site_novo/index.php/links/impresso-oficial Sobral-CE, 22 de abril de
2016. FRANCISCO JOSÉ LEAL DE VASCONCELOS -
PRESIDENTE DACOMISSÃO.
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antes, durante e após a realização do Processo Seletivo Simplificado
Nº 030/2016, para facilitador do curso de técnico em saúde bucal,
constatando a legalidade e correção de tudo, e para os fins de que se
fazem necessários, HOMOLOGA o referido Processo Seletivo
realizado sob a égide da Chamada Pública de Nº 030/2016, para que
produza seus reais e legais efeitos. Sobral, CE, 25 de Abril de 2016.
PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. Maria Socorro de Araújo Dias -
Diretora Geral da Escola de Formação em Saúde da Família Visconde
de Sabóia.

- PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E FORMAÇÃO DE
CADASTRO DE RESERVA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO
RESULTADO FINAL A Prefeitura Municipal de Sobral, através de
sua Secretaria da Saúde, neste ato representada por sua secretária,
Mônica Souza Lima, no uso de suas atribuições legais, após a
necessária vista e conferência de todos os atos havidos antes, durante
e após a realização do Processo de Seleção Pública Simplificado Nº
024/2016, para contratação temporária de excepcional interesse
público e formação de cadastro de reserva, constatando a legalidade e
correção de tudo, torna público para o conhecimento dos
interessados, o presente termo de homologação do resultado final do
referido Processo Seletivo, RESOLVENDO: I # Homologar o
resultado final do Processo de Seleção Pública Simplificado Nº
024/2016, publicado no IOM de nº 745, no dia 20 de abril do corrente
ano, para que produza os seus jurídicos e legais efeitos. II - Divulgar
os nomes dos candidatos classificados e dos que encontram-se como
cadastro de reserva (CR), por ordem de classificação, conforme
relação abaixo: Sobral,CE, 26 de abril de 2016. Mônica Souza Lima -
Secretária da Saúde do Município de Sobral.

EDITAL Nº 024/2016

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

ATO Nº 14.307/2016-GP

ATO Nº 14.424/2016-GP

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADA: DINÂMICA
COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA ME
representando pelo Sr. JOSEAILTONARAUJO. OBJETO: Registro de
Preços para futuras e eventuais aquisições de Material médico
hospitalar para o abastecimento das unidades básicas de saúde.
MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 036/2015. VALOR: R$ 405,00
(Quatrocentos e cinco reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: 01(um) ano.
DATA: 16 de Novembro de 2015.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADA: JEAN
MASCARENHAS AGUIAR & CIA LTDA representando pelo Sr.
JEAN CARLOS MASCARENHAS AGUIAR. OBJETO: Registro de
Preços para futuras e eventuais aquisições de oxigênio medicinal
para o abastecimento da Unidade Mista de Saúde, Seviço de
Atendimento Móvel de Urgência # SAMU, unidades básicas de saúde e
para pacientes que fazem uso de oxigenoterapia domiciliar.
MODALIDADE: Pregão Presencial nº 076/2015. VALOR: R$ 8.000,00
(Oito mil reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: 01(um) ano. DATA: 01 de
Abril de 2016.

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro
de 2013, RESOLVE: Nomear a partir desta data o Sr. JOSÉ
HERMÓGENES LOPES, para ocupar o Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Municipal de Saúde VI, com lotação na
Secretaria da Saúde deste Município. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO
JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 01 de março de
2016. JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito
Municipal - MÔNICASOUZALIMA- Secretária da Saúde.

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições legais que lhe confere oArt. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município sob o alicerce no Art. 65 da Lei nº 038/92, c/c a
Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro de 2013, RESOLVE: Conceder
o desligamento por motivo de Aposentadoria por Invalidez junto ao
Instituto Nacional de Seguro Social - INSS do (a) Sr.(a). ANTONIO
ENESIO DE QUEIROZ, do cargo Efetivo de Auxiliar de Serviços
Gerais, Matrícula nº 4666 # na data de 01/04/2016, lotada na Secretaria
da Saúde deste Município, conforme número do benefício (6136292886)
iniciado em 15/03/2016. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ
EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 08 de abril de 2016.
JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito
Municipal - MÔNICASOUZALIMA- Secretária da Saúde.

CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 29/2016

CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO Nº 30/2016

- PROCESSO
S E L E T I V O S I M P L I F I C A D O PA R A P R O F E S S O R
COORDENADOR LOCAL DOS CURSOS DE ATUALIZAÇÃO
PARA PROFISSIONAIS DA SAÚDE VAGA REMANESCENTE
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO A Diretora da Escola de Formação
em Saúde da Família Visconde de Sabóia, no uso de suas atribuições
legais, após a necessária vista e conferência de todos os atos havidos
antes, durante e após a realização do Processo Seletivo Simplificado
Nº 029/2016, para professor coordenador local dos Cursos de
Atualização para profissionais da saúde, constatando a legalidade e
correção de tudo, e para os fins de que se fazem necessários,
HOMOLOGA o referido Processo Seletivo realizado sob a égide da
Chamada Pública de Nº 029/2016, para que produza seus reais e
legais efeitos. Sobral, CE, 25 de Abril de 2016. PUBLIQUE-SE.
REGISTRE-SE. Maria Socorro de Araújo Dias - Diretora Geral da
Escola de Formação em Saúde da FamíliaVisconde de Sabóia.

- PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FACILITADOR DO CURSO
DE TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL VAGAS REMANESCENTES
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO A Diretora da Escola de Formação
em Saúde da Família Visconde de Sabóia, no uso de suas atribuições
legais, após a necessária vista e conferência de todos os atos havidos
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ATO Nº 14.138/2015-GP

PORTARIA Nº 15/2016

PORTARIA Nº 16/2016

- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro
de 2013, RESOLVE: Exonerar a Sra. DANIELE FERNANDES DE
SOUZA, Matrícula Nº 17889, na data de 01/12/2015, do cargo de
Provimento em Comissão de Coordenador DAS # 07, lotada na
Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate à Extrema Pobreza
deste Município PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES
FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 21 de dezembro de 2015. JOSÉ
CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito Municipal -
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO - Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate à Extrema Pobreza.

# SEESPORT - A SECRETARIA DO
ESPORTE, no uso das suas atribuições legais que lhe confere o Art. 2º,
inciso VII, alínea !a", da Lei Municipal nº 1196 de 07 de fevereiro de
2013 e, CONSIDERANDO, que cabe à administração nos termos do
disposto nos artigos 58,inc. III e 67 da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993,
acompanhar e fiscalizar a execução dos contratos celebrados através de
um representante da secretaria;CONSIDERANDO, que a administração
deve manter fiscal formalmente designado durante toda a vigência dos
contratos celebrados pela secretaria;CONSIDERANDO, a celebração
de contratos, destinados a normatizar, planejar, coordenar, supervisionar
e executar planos, programas e projetos de incentivo ao esporte.
CONSIDERANDO que as principais atribuições dos Fiscais Contratuais
são:I- Zelar pelo efetivo cumprimento das obrigações contratuais
assumidas e pela qualidade dos produtos fornecidos e dos serviços
prestados ao Município de Sobral;II- Verificar se a entrega de materiais,
execução de obras ou prestação de serviços (bem como seus preços e
quantitativos) está sendo cumprida de acordo com o instrumento
contratual e instrumento convocatório;III- Acompanhar, fiscalizar e
atestar as aquisições, a execução dos serviços e obras contratadas; IV-
Indicar eventuais glosas das faturas. RESOLVE: Art. 1º - Designa o
servidor Marcio Shelley Silva Galdino, nº funcional 18405, para
acompanhar e fiscalizar, o contrato nº 0572015-1 # no âmbito da
Secretaria do Esporte, cujo objeto é aquisição de material permanente,
material de consumo, material esportivo, bem como serviços
gráficos(panfletos, cartazes e banners),imagem(placas), serviços de
som, estrutura para eventos (locação de palco e banheiros) e serviços de
lanches, todos esses destinados a suprir os núcleos do Programa Esporte
e Lazer da Cidade # PELC Sobral, de acordo com as especificações e
quantitativos previstos no anexo I do Edital e na proposta da
CONTRATADA.Art. 2º - Determinar que o fiscal ora designado, deverá:
I # zelar pelo fiel cumprimento do contrato, anotando em registro próprio
todas as ocorrências à sua execução, determinando o que for necessário à
regularização das faltas ou dos defeitos observados, e, submeter aos seus
superiores, em tempo hábil, as decisões e as providências que
ultrapassarem a sua competência, nos termos da lei.II # avaliar,
continuamente, a qualidade dos serviços prestados pelas
CONTRATADAS, em periodicidade adequada ao objeto do contrato, e
durante o seu período de validade, eventualmente, propor a autoridade
superior a aplicação das penalidades legalmente estabelecidas.III-
atestar, formalmente, nos autos dos processos, as notas fiscais relativas
aos serviços prestados, antes do encaminhamento ao Financeiro para
pagamento.Art.3º Dê-se ciência ao servidor designado e publique-se.
Art.4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficam
revogadas as disposições em contrário.Publique-se, registre-se e
cumpra-se. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES
FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 25 de abril de 2016. CIÊNCIA DO
SERVIDOR DESIGNADO - Declaro que estou ciente da designação de
fiscal, ora atribuída, e das funções que são inerentes em razão da função.
MÁRCIO SHELLEYSILVAGALDINO.

# SEESPORT - A SECRETARIA DO
ESPORTE, no uso das suas atribuições legais que lhe confere o Art. 2º,
inciso VII, alínea !a", da Lei Municipal nº 1196 de 07 de fevereiro de
2013 e, CONSIDERANDO, que cabe à administração nos termos do
disposto nos artigos 58,inc. III e 67 da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993,
acompanhar e fiscalizar a execução dos contratos celebrados através de
um representante da secretaria;CONSIDERANDO, que a administração
deve manter fiscal formalmente designado durante toda a vigência dos
contratos celebrados pela secretaria;CONSIDERANDO, a celebração
de contratos, destinados a normatizar, planejar, coordenar, supervisionar

ATO Nº 14.127/2015-GP- O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL,
no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 66, Inciso II da Lei
Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro
de 2013, RESOLVE: Exonerar a Sra. REGILENE FERNANDES DE
SOUZA, 1ª Suplente do Conselho Tutelar - Matrícula Nº 19138, na data
de 01/12/2015, em substituição aos Conselheiros Tutelares pelo período
de férias, lotada na Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate à
Extrema Pobreza deste Município PAÇO MUNICIPAL PREFEITO
JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 14 de dezembro
de 2015. JOSÉ CLODOVEU DEARRUDACOELHO NETO - Prefeito
Municipal - FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO -
Secretária de Desenvolvimento Social e Combate à Extrema Pobreza.
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SECRETARIA DE  DESENVOLVIMENTO SOCIAL
E COMBATE À EXTREMA POBREZA

SECRETARIA DO ESPORTE



ORDEM DE SERVIÇO - OBJETO: Contratação de empresa
especializada na área de elaboração de projeto de uma adutora para
abastecimento do Distrito de Jordão, compreendendo os projetos
devidamente detalhados, especificados e orçados, tendo como base, o
estudo preliminar, elaborado pela equipe técnica da prefeitura. PRAZO
DE EXECUÇÃO: 90 (noventa) dias. EMPRESAEXECUTORA: ENSA
ENGENHARIA E CONSULTORIA EIRELI. FINANCIAMENTO:
Prefeitura Municipal de Sobral. VALOR DO SERVIÇO: R$ 125.000,00
(Cento e vinte cinco mil reais).Autorizamos a empresa Ensa Engenharia
e Consultoria EIRELI, a iniciar os serviços de Contratação de empresa
especializada na área de elaboração de projeto de uma adutora para
abastecimento do Distrito de Jordão, compreendendo os projetos
devidamente detalhados, especificados e orçados, tendo como base, o
estudo preliminar, elaborado pela equipe técnica da prefeitura no valor
de R$ 125.000,00 (Cento e vinte cinco mil reais). Sobral, 01 de Março de
2016. José Osmar Coelho Saraiva - Empresa Construtora - Engº José Ilo
de Oliveira Santiago - Secretário de Obras.

e executar planos, programas e projetos de incentivo ao
esporte.CONSIDERANDO que as principais atribuições dos Fiscais
Contratuais são:I- Zelar pelo efetivo cumprimento das obrigações
contratuais assumidas e pela qualidade dos produtos fornecidos e dos
serviços prestados ao Município de Sobral;II- Verificar se a entrega de
materiais, execução de obras ou prestação de serviços (bem como seus
preços e quantitativos) está sendo cumprida de acordo com o
instrumento contratual e instrumento convocatório;III- Acompanhar,
fiscalizar e atestar as aquisições, a execução dos serviços e obras
contratadas; IV- Indicar eventuais glosas das faturas. RESOLVE: Art. 1º
- Designa o servidor Marcio Shelley Silva Galdino, nº funcional 18405,
para acompanhar e fiscalizar, o contrato nº 0572015 -2 # no âmbito da
Secretaria do Esporte, cujo objeto é aquisição de material permanente,
material de consumo, material esportivo, bem como serviços
gráficos(panfletos, cartazes e banners),imagem(placas), serviços de
som, estrutura para eventos (locação de palco e banheiros) e serviços de
lanches, todos esses destinados a suprir os núcleos do Programa Esporte
e Lazer da Cidade # PELC Sobral, de acordo com as especificações e
quantitativos previstos no anexo I do Edital e na proposta da
CONTRATADA.Art. 2º - Determinar que o fiscal ora designado, deverá:
I # zelar pelo fiel cumprimento do contrato, anotando em registro próprio
todas as ocorrências à sua execução, determinando o que for necessário à
regularização das faltas ou dos defeitos observados, e, submeter aos seus
superiores, em tempo hábil, as decisões e as providências que
ultrapassarem a sua competência, nos termos da lei.II # avaliar,
continuamente, a qualidade dos serviços prestados pelas
CONTRATADAS, em periodicidade adequada ao objeto do contrato, e
durante o seu período de validade, eventualmente, propor a autoridade
superior a aplicação das penalidades legalmente estabelecidas.III-
atestar, formalmente, nos autos dos processos, as notas fiscais relativas
aos serviços prestados, antes do encaminhamento ao Financeiro para
pagamento.Art.3º Dê-se ciência ao servidor designado e publique-se.
Art.4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficam
revogadas as disposições em contrário.Publique-se, registre-se e
cumpra-se. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES
FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 25 de abril de 2016.CIÊNCIA DO
SERVIDOR DESIGNADO - Declaro que estou ciente da designação de
fiscal, ora atribuída, e das funções que são inerentes em razão da função.
MÁRCIO SHELLEYSILVAGALDINO.

- CONVÊNIO Nº 2016042001,
CONCEDENTE: MUNICÍPIO DE SOBRAL, representado por seu
Secretário Interino do Esporte, ROSALDO COSTA FREIRE.
CONVENENTE: ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS DO GUARANY -
SAG, representada por seu presidente LUÍS FERNANDO VIANA
COELHO. OBJETO: apoio financeiro para externar o incentivo aos
atletas profissionais do Clube Sobralense para que possam desempenhar
suas funções da maneira salutar e digna, proporcionando, também, ao
Guarany Sporting Club na sua preparação e participação nas disputas do
Campeonato Cearense de Futebol 2016, 1ª Divisão, preparação e
participação na Copa Fares Lopes de Futebol 2016, bem como para
participação e desenvolvimento em atividades esportivas durante o ano
de 2016. VALOR: R$ 490.000,00 (quatrocentos e noventa mil reais),
em 07 (sete) parcelas, sendo a 1$no valor de R$ 100.000,00 (cem mil
reais) e as seis (06) parcelas restantes no valor de R$ 65.000,00 (sessenta
e cinco mil reais) cada. PRAZO DAEXECUÇÃO:Acontar do dia 20 de
abril de 2016 a 31 de dezembro de 2016.

- A SECRETÁRIA DA
AGRICULTURA E PECUÁRIA, no uso de suas atribuições legais
conforme delegação de competência conferida pela alínea"d" do Art. 1º
da Lei Municipal Nº 091 de 16 de janeiro de 1997, e tendo em vista o que
consta no Ofício nº. 119/2016-SEAGRI. RESOLVE: Art. 1º - Conceder,
nos termos do Art. 104, da Lei Municipal nº. 038 de 15 de dezembro de
1992, o (a) servidor (a) PAULO ROGÉRIO BEZERRADE SIQUEIRA,
ocupante do cargo de Técnico Agrícola, Matrícula Nº 9631, lotado na
Secretaria da Agricultura e Pecuária deste Município, 03 (três) meses da
LICENÇA PRÊMIO, referente ao período aquisitivo de 30 de março de
2007 à 30 de março de 2012, a que faz jús, à ser gozada no período de 01
de maio à 29 de julho de 2016. Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.
PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA
GOMES JÚNIOR, em 20 de abril de 2016. LUIZA LUCIA DA SILVA
BARRETO - Secretária daAgricultura e Pecuária.

EXTRATO DE CONVÊNIO

PORTARIA Nº.142/2016-SEGES
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SECRETARIA DA AGRICULTURA E PECUÁRIA

SECRETARIA DE OBRAS

SECRETARIA DA CULTURA E DO TURISMO



EXTRATO DE TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

-
Primeiro Termo de Aditivo ao Contrato de locação de imóvel Nº
083/2015, firmado entre o Município de Sobral# CE, representado
pelo Secretário da Segurança e Cidadania, Sr. Francisco Erlânio
Matoso de Almeida e o Sra. Norma Silvia Linhares Martins, para
locação do imóvel situado na rua SantaTeresinha, nº 72, Bairro Sinhá
Sabóia, Sobral-Ce., destinando sua utilização ao funcionamento do
núcleo de mediação comunitário. Com reajuste no valor total R$
15.780,72 (Quinze mil, setecentos e oitenta reais e setenta e dois
centavos), valor mensal R$ 1.315,06 (Hum mil, trezentos e quinze
reais e seis centavos) com prorrogação na vigência de 20/04/2016 a
20/04/2017.Assinatura: 20 de abril de 2016.

- Contrato nº 0462016-S.C.S. de
prestação de serviço de abastecimento de água potável via caminhão
tanque objetivando atender a população afetada pela seca no
município de Sobral. Firmado entre o Município de Sobral# CE,
representado pelo Secretário da Cidadania e Segurança, Sr.
Francisco Erlânio Matoso de Almeida e a empresa J. M. Moreira
Júnior-ME, CNPJ-17.545.459/0001-73, situada à rua Dr. Zequiha
Parente, nº 290, bairro Nossa Senhora de Fátima, Sobral-Ce. Valor
total do contrato: R$ 100.100,00 (Cem mil e cem reais), com
vigência de noventa dias a partir da data de sua assinatura ou até
exaurir-se o objeto deste instrumento. Assinatura: 11 de abril de
2016.
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SECRETARIA DA SEGURANÇA E CIDADANIA



EXTRATO DE LICITAÇÃO

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO !
RETIFICADO

- ESTADO DO CEARÁ-
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL# EDITAL DO PREGÃO
PRESENCIAL Nº 075/2016# Aviso de Licitação # Comissão
Permanente de Licitação - Data de Abertura: 06/05/2016, às 09:00 h#
OBJETO: Contratação de Empresa especializada nos serviços de
Locação de equipamentos, palcos, toldos, fechamento, passarela e
gerador, gride, cabine sanitária e disciplinador, destinados a atender as
necessidades dos eventos da Secretária da Tecnologia e
Desenvolvimento Econômico do Município de Sobral. Valor do Edital:
Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br, (ACESSE#
LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88)
3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 25/04/2016. O Pregoeiro# Ricardo
Barroso Castelo Branco.

- A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura
Municipal de Sobral, por intermédio do Pregoeiro e membros da equipe
de apoio designados, conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016
PGM, comunica o resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 048/2016:
Contratação de empresa especializada em locação de estrutura física
para atendimento das demandas referentes aos eventos e atividades
congêneres, de pequeno e grande porte, realizadas através da Secretaria
da Cultura e do Turismo, durante o ano de 2016, divididos em 3 lotes,
sendo o 1º para eventos de menor porte e o segundo para eventos de
maior porte, conforme especificações e quantitativos contidos no anexo
01, parte integrante do Edital, tendo como resultado dos LOTES:
adjudicado em 19/04/2016 e homologado em 26/04/2016.
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO# Central de Licitações.
Sobral - Ceará, 26 de abril de 2016. Ricardo Barroso Castelo Branco -
PREGOEIRO.

EXTRATO DE LICITAÇÃO

EXTRATO DE LICITAÇÃO

EXTRATO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

- PREFEITURA MUNICIPAL DE
SOBRAL EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 057/2016 Aviso de
Licitação Comissão Permanente de Licitação. Data de Abertura:
06/05/2016, às 12:00h. OBJETO: Contratação de empresa especializada
na realização dos serviços de sondagens geológicas para perfuração de 50
(cinquenta) poços profundos na sede, distritos e localidades do Município
de Sobral, de acordo com as especificações e quantitativos previstos no
anexo I deste Edital. Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site:
www.sobral.ce.gov.br (! ACESSE" ! LICITAÇÕES") e à Rua Viriato de
Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE.
26/04/2016.APregoeira Silvana Maria Paiva Carneiro.

- PREFEITURA MUNICIPAL DE
SOBRAL EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 064/2016 Aviso de
Licitação Comissão Permanente de Licitação. Data de Abertura:
09/05/2016, às 09:00h. OBJETO: Contratação de Empresa especializada
na Prestação de Serviços de Palco, Som, Toldo, Iluminação, Cadeiras e
Mesas para atender aos eventos realizados nas diversas unidades atendidas
pela Secretaria do Desenvolvimento Social e Combate à Extrema Pobreza,
de acordo com as especificações e quantitativos previstos no anexo I
Termo de Referência do edital. Valor do Edital: Gratuito.
INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br (! ACESSE"
! LICITAÇÕES") e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88)
3677-1157 e 1254. Sobral-CE, 26/04/2016. A Pregoeira Silvana Maria
Paiva Carneiro.

- A
Secretaria da Educação do Município de Sobral comunica o resultado da
Adesão à Ata de Registro de Preços Nº 2015.11.27.02, vinculada ao
Pregão Presencial Nº 2015.11.27.01, da Secretaria de Assistência Social

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela a Secretaria de Educação
ao Sr. Júlio Cesar da Costa Alexandre. CONTRATADA: Maria
Dorivanda de Castro Frederico. CPF: 790.782.813-91. OBJETO:
Aquisição de gêneros alimentícios oriundos da Agricultura Familiar,
através dos programas PNAE (Programa Nacional de Alimentação
Escolar Ensino Fundamental), PNAC (Programa Nacional de
Alimentação Escolar Creches), PNAP (Programa Nacional de
Alimentação Escolar Pré-Escola) e EJA (Educação de Jovens e
Adultos), Mais Educação e AEE (Alunos Especiais) para o ano de 2016
destinados a alimentação dos alunos da rede municipal.
MODALIDADE: Chamada Pública 001/2016. VALOR: R$19.989,96.
PRAZO DE EXECUÇÃO: Até 31 de Agosto de 2016. DATA: 22 de
Fevereiro de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela a Secretaria de Educação
ao Sr. Júlio Cesar da Costa Alexandre. CONTRATADA: Suprimax
Comercial LTDAEPP . CNPJ: 00.466.084/0001-53, representado pela o
Sr. Gleison Lima Uchoa. OBJETO: Registro de Preços para futuras e
eventuais aquisições de material pedagógico para os alunos e professores
da rede municipal de ensino. MODALIDADE: Pregão Presencial
015/2015. VALOR: R$ 42.375,70. PRAZO DE EXECUÇÃO: 12(doze
meses). DATA: 28 de Março de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela a Secretaria de Educação
Interina a Sra. Iracema Rodrigues Sampaio. CONTRATADA:
MORGANA DE LIMA HOLANDA ME . CNPJ:19.340.672/0001-74 ,
representado pela o Sra. Morgana de Lima Holanda. OBJETO: Registro
de Preços para futuras e eventuais aquisições de gêneros alimentícios a
fim de atender os cardápios durante todo o ano de 2015, destinados aos
alunos das escolas da rede básica de ensino do Município de Sobral.
MODALIDADE: Pregão Eletrônico 043/2014. VALOR: R$ 60.965,76.
PRAZO DE EXECUÇÃO: 12(doze meses). DATA: 13 deAbril de 2016.

EXTRATO DE ADENDO 01 DE LICITACAO

AVISO DE SUSPENSÃO

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO

- ESTADO DO
CEARÁ- PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL# ADENDO 01
DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 067/2016 Aviso de Licitação#
Comissão Permanente de Licitação. Data de Abertura: 06/05/2016, às
09:00 h OBJETO AQUISIÇÃO DE LANCHES E REFEIÇÕES. Valor
do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br,
(ACESSE#LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar.
Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 25/04/2016. A Pregoeira#
Silvana Maria Paiva Carneiro.

- ESTADO DO CEARÁ- PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL#AVISO DE SUSPENSÃO DO PREGÃO
PRESENCIAL Nº 059/2016# Aviso de Licitação# Confecção de
Serviços Gráficos, destinados as campanhas educativas e preventivas
realizadas nas unidades básicas de saúde do município de Sobral. Valor
do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br,
(ACESSE#LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar.
Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 25/04/2016. O Pregoeiro#
Ricardo Barroso Castelo Branco.

- A Comissão
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, nomeada
através da portaria nº 02/2015# PGM, de 30/12/2015, comunica o
resultado da TOMADADE PREÇOS Nº 011/2016, que tem por objeto a
Contratação de Empresa Especializada na Construção de rede coletora
de esgoto e ampliação de rede de drenagem na Travessa Maria Tomázia,
Centro, no Município de Sobral/CE, tendo como vencedora a empresa: I
P CONTRUÇÕES E PROJETOS LTDA ME com VALOR GLOBAL:
R$ 43.099,81 (quarenta e três mil noventa e nove reais e oitenta e um
centavos). Adjudicado e homologado em 22/04/2016.
PROCURADORIAGERALDO MUNICÍPIO#Comissão de Licitação.
Sobral - Ceará, 26 de abril de 2016. Verônica Mont'Alverne Guimarães#
Presidente.
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PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO



COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA
representado pelo Sr. GLEISON SACHET. OBJETO: Aquisição de
medicamentos para o abastecimento das Unidades Básicas de Saúde
(LOTES 07, 23 e 30). MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº
050/2015. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Petrônio Ferreira Gomes de
Andrade, farmacêutico responsável pelo setor de aquisição da Central
deAbastecimento Farmacêutico da Secretaria da Saúde do Município
de Sobral. VALOR: R$ 136.305,00 (Cento e trinta e seis mil trezentos
e cinco reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de
12 (doze) meses contado(s) a partir da data da publicação de seu
extrato no IOM. DATA: 04 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da
Saúde a Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: UNIÃO
QUIMICA FARMACEUTICA NACIONAL S/A, representado pela
Sra. JULIANA CAMILA DE MATOS CORBERA. OBJETO:
Aquisição de medicamentos para o abastecimento das Unidades
Básicas de Saúde (LOTES 37, 42 e 65). MODALIDADE: Pregão
Eletrônico nº 050/2015. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Petrônio
Ferreira Gomes de Andrade, farmacêutico responsável pelo setor de
aquisição da Central deAbastecimento Farmacêutico da Secretaria da
Saúde do Município de Sobral. VALOR: R$ 51.390,00 (Cinqüenta e
um mil trezentos e noventa reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo
de vigência será de 12 (doze) meses contado(s) a partir da data da
publicação de seu extrato no IOM. DATA: 04 de abril de 2016.

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPALDE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: UNI HOSPITALAR
LTDA, representado pelo Sr. ERICSON BRUNO DANTAS DE
MORAIS. OBJETO:Aquisição de medicamentos para o abastecimento
das Unidades Básicas de Saúde (LOTES 14, 31, 45 e 69).
M O D A L I D A D E : P r e g ã o E l e t r ô n i c o n º 0 5 0 / 2 0 1 5 .
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Petrônio Ferreira Gomes de Andrade,
farmacêutico responsável pelo setor de aquisição da Central de
Abastecimento Farmacêutico da Secretaria da Saúde do Município de
Sobral. VALOR: R$ 303.480,00 (Trezentos e três mil quatrocentos e
oitenta reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 12
(doze) meses contado(s) a partir da data da publicação de seu extrato no
IOM. DATA: 04 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPALDE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: CIRURGICA
SANTA CRUZ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES
LTDA, representado pela Sra. DAIANE LIMBERGER DIAS.
OBJETO: Aquisição de medicamentos para o abastecimento das
Unidades Básicas de Saúde (LOTES 21, 25, 39 e 54). MODALIDADE:
Pregão Eletrônico nº 050/2015. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Petrônio
Ferreira Gomes de Andrade, farmacêutico responsável pelo setor de
aquisição da Central de Abastecimento Farmacêutico da Secretaria da
Saúde do Município de Sobral. VALOR: R$ 87.655,00 (Oitenta e sete
mil seiscentos e cinqüenta e cinco reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O
prazo de vigência será de 12 (doze) meses contado(s) a partir da data da
publicação de seu extrato no IOM. DATA: 04 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPALDE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: FRANCISCO DAS
CHAGAS BRITO, representado por ele mesmo. OBJETO: Contratação
de pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de
Veículos Tipo Pickup Pequena, Van, Caminhão Baú Pequeno,
Caminhonetes, Microônibus, Ônibus, Motocicletas e CaminhãoAberto
destinados à Secretaria da Saúde do munícipio de Sobral/CE, constante
do Lote nº 08 (oito), veículo marca/modelo FIAT/STRADA
WORKING, 2014/2014, Placas ORX9697. MODALIDADE: Pregão
Eletrônico nº 062/2015. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Giovanni
Andrade Menescal, Gerente do Setor de Transportes da Secretaria da
Saúde do município de Sobral-CE. VALOR: R$ 39.480,00 (Trinta e
nove mil quatrocentos e oitenta reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O
prazo de vigência será de 01 (um) ano contado(s) a partir da data da
publicação de seu extrato no IOM. DATA: 01 de abril de 2016.

da Prefeitura Municipal Paraipaba/CE. A adesão (Nº006/2016) tem
como objeto a aquisição de material permanente, destinados a atender as
necessidades da Secretaria da Educação do Município de Sobral/CE, no
valor global de R$46.211,00 (quarenta e seis mil duzentos e onze reais)
junto à empresa JOSÉ BENI S TRAJANO FILHO ME vencedora do
Processo Licitatório. Os recursos que garantem esta aquisição correrão
p o r c o n t a d a s D o t a ç õ e s O r ç a m e n t á r i a s s o b o N º :
0601.12.361.0149.1112.44905200; 0601.12.361.0149.1111.44905200;
0603.12.361.0005.1002.44905200; 0603.12.365.0006.2100.44905200.
Sobral-Ceará, 26 de abril de 2016. IRACEMA RODRIGUES
SAMPAIO DE SOUZA-SECRETÁRIO DAEDUCAÇÃO INTERINA.

- A
Secretaria da Educação do Município de Sobral comunica o resultado da
Adesão àAta de Registro de Preços Nº 01.009/2015, vinculada ao Pregão
Presencial Nº 01.007/2015, da Prefeitura Municipal de Maracanaú/CE.
A adesão (Nº004/2016) tem como objeto os serviços gráficos que serão
destinados a atender a demanda da Secretaria da Educação do Município
de Sobral/CE, no valor global de R$3.049.850,00 (três milhões quarenta
e nove mil oitocentos e cinquenta reais) junto à empresa NOGUEIRA &
CORDEIRO LTDA vencedora do Processo Licitatório. Os recursos que
garantem esta aquisição correrão por conta das Dotações Orçamentárias
s o b o N º : 0 6 0 1 . 1 2 . 3 6 1 . 2 0 9 2 . 3 3 9 0 3 9 0 0 ;
0603.12.361.0005.2107.33903900; 0603.12.365.0006.2100.33903900.
Sobral-Ceará, 26 de abril de 2016. IRACEMA RODRIGUES
SAMPAIO DE SOUZA-SECRETÁRIO DAEDUCAÇÃO INTERINA.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: DINÂMICA
COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA representado
pelo Sr. JOSÉ AILTON ARAÚJO PINHEIRO. OBJETO: Aquisição de
medicamentos para o abastecimento das Unidades Básicas de Saúde
(LOTES 03, 19, 22, 32 e 36). MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº
050/2015. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Petrônio Ferreira Gomes de
Andrade, farmacêutico responsável pelo setor de aquisição da Central de
Abastecimento Farmacêutico da Secretaria da Saúde do Município de
Sobral. VALOR: R$ 117.714,00 (Cento e dezessete mil setecentos e
quatorze reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 12
(doze) meses contado(s) a partir da data da publicação de seu extrato no
IOM. DATA: 04 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: CRISTALIA
PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA representado
pelo Sr. ALESSANDRO ROTOLI CARMARGO. OBJETO: Aquisição
de medicamentos para o abastecimento das Unidades Básicas de Saúde
(LOTES 59, 60, 61 e 63). MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº
050/2015. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Petrônio Ferreira Gomes de
Andrade, farmacêutico responsável pelo setor de aquisição da Central de
Abastecimento Farmacêutico da Secretaria da Saúde do Município de
Sobral.VALOR: R$ 11.273,50 (Onze mil duzentos e setenta e três reais e
cinqüenta centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será
de 12 (doze) meses contado(s) a partir da data da publicação de seu
extrato no IOM. DATA: 04 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: SANTA BRANCA
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA representado pela
Sra. LAURA ANDRÉA FARIAS PAIVA. OBJETO: Aquisição de
medicamentos para o abastecimento das Unidades Básicas de Saúde
(LOTE 04). MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 050/2015.
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Petrônio Ferreira Gomes de Andrade,
farmacêutico responsável pelo setor de aquisição da Central de
Abastecimento Farmacêutico da Secretaria da Saúde do Município de
Sobral. VALOR: R$ 71.418,00 (Setenta e um mil quatrocentos e dezoito
reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 12 (doze)
meses contado(s) a partir da data da publicação de seu extrato no IOM.
DATA: 04 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde a
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: DIMASTER

EXTRATO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO
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EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
PRINCESA TRANSPORTES LTDA-ME, representado pela Sra.
DORIS REGINA FROTA DE CARVALHO. OBJETO: Serviços de
locação de veículos com condutor e combustível por conta da
contratante, sem nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento
Social e Combate a Extrema Pobreza, constante do Lote nº 03 (três),
quantidade de 03 (três) veículos marca/modelo GM/CORSA HATCH
MAXX 2012/2012, Placas OHX3943, veículo marca/modelo I/FIAT
PALIO ATTRACT 1.4, 2015/2015, Placas PMG9516 e veículo
marca/modelo MMC/L200 TRITON 3.2 D, 2011/20112 Placas
OCL0473/CE. MODALIDADE: Pregão Presencial nº 009/2016.
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares de Souza. VALOR: R$
89.988,00 (Oitenta e nove mil novecentos e oitante e oito reais). PRAZO
DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será até 31 de dezembro de 2016
contados a partir da data da publicação de seu extrato no IOM. DATA: 20
de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO: R.
R. PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULO LTDA-
ME, representado pelo Sr. FRANCISCO RENAN DE AZEVEDO
PORTELA. OBJETO: Serviços de locação de veículos com condutor e
combustível por conta da contratante, sem nenhum ônus para Secretaria
de Desenvolvimento Social e Combate a Extrema Pobreza, constante do
Lote nº 04 (quatro), veículo marca/modelo FIAT/DUCATO M BUS
RONTAN, 2013/2014 Placas ORW9525. MODALIDADE: Pregão
Presencial nº 009/2016. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares
de Souza. VALOR: R$ 63.000,00 (Sessenta e três mil reais). PRAZO DE
VIGÊNCIA: O prazo de vigência será até 31 de dezembro de 2016
contados a partir da data da publicação de seu extrato no IOM. DATA: 20
de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
ANTONIO F. DEALCANTARA-ME, representado pelo Sr.ANTONIO
FRANCISCO DE ALCANTARA. OBJETO: Serviços de locação de
veículos com condutor e combustível por conta da contratante, sem
nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate a
Extrema Pobreza, constante do Lote nº 07 (sete), veículo marca/modelo
FIAT/DOBLO ESSENCE 1.8, 2012/2012 Placas PET4552/CE.
M O D A L I D A D E : P r e g ã o P r e s e n c i a l n º 0 0 9 / 2 0 1 6 .
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares de Souza. VALOR: R$
43.200,00 (Quarenta e três mil e duzentos reais). PRAZO DE
VIGÊNCIA: O prazo de vigência será até 31 de dezembro de 2016
contados a partir da data da publicação de seu extrato no IOM. DATA: 20
de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
ANTONIO F. DEALCANTARA-ME, representado pelo Sr.ANTONIO
FRANCISCO DE ALCANTARA. OBJETO: Serviços de locação de
veículos com condutor e combustível por conta da contratante, sem
nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate a
Extrema Pobreza, constante do Lote nº 08 (oito), veículo marca/modelo
FIAT/DOBLO ESSENCE 1.8, 2013/2013 Placas OPF3235/CE.
M O D A L I D A D E : P r e g ã o P r e s e n c i a l n º 0 0 9 / 2 0 1 6 .
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares de Souza. VALOR: R$
48.000,00 (Quarenta e oito mil reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo
de vigência será até 31 de dezembro de 2016 contados a partir da data da
publicação de seu extrato no IOM. DATA: 20 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
ANTONIO F. DEALCANTARA-ME, representado pelo Sr.ANTONIO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde
a Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: GMF LOCAÇÃO
DE VEÍCULOS EIRELI-ME, representado pelo Sr. EDNALDO
CAMELO DE MELO. OBJETO: Contratação de pessoa física e/ou
jurídica na prestação de serviços de locação de Veículos Tipo Pickup
Pequena, Van, Caminhão Baú Pequeno, Caminhonetes, Microônibus,
Ônibus, Motocicletas e Caminhão Aberto destinados à Secretaria da
Saúde do munícipio de Sobral/CE, constante do Lote nº 03 (três),
veículo marca/modelo PEUGEOT/BOXER MS30M 2.3, 2015/2016,
Placas PMZ9262. MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 062/2015.
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: GiovanniAndrade Menescal, Gerente do
Setor de Transportes da Secretaria da Saúde do município de Sobral-
CE. VALOR: R$ 67.860,00 (Sessenta e sete mil oitocentos e sessenta
reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um)
ano contado(s) a partir da data da publicação de seu extrato no IOM.
DATA: 18 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da Saúde
a Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: LOCARFLEX
LOCAÇÕES DE VEÍCULOS EIRELI-ME, representado pelo Sr.
SILVIO SÉRGIO ARAÚJO HOLANDA. OBJETO: Contratação de
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de
Veículos Tipo Pickup Pequena, Van, Caminhão Baú Pequeno,
Caminhonetes, Microônibus, Ônibus, Motocicletas e Caminhão
Aberto destinados à Secretaria da Saúde do município de Sobral/CE,
constante do Lote nº 01 (um), veículo marca/modelo
CHEVROLET/S10 LS DD4, 2014/2014, Placas OSH3399.
M O D A L I D A D E : P r e g ã o E l e t r ô n i c o n º 0 6 2 / 2 0 1 5 .
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: GiovanniAndrade Menescal, Gerente do
Setor de Transportes da Secretaria da Saúde do município de Sobral-
CE. VALOR: R$ 44.388,00 (Quarenta e quatro mil trezentos e oitenta e
oito reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01
(um) ano contado(s) a partir da data da publicação de seu extrato no
IOM. DATA: 19 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
PRINCESA TRANSPORTES LTDA-ME, representado pela Sra.
DORIS REGINA FROTA DE CARVALHO. OBJETO: Serviços de
locação de veículos com condutor e combustível por conta da
contratante, sem nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento
Social e Combate a Extrema Pobreza, constante do Lote nº 01 (um),
quantidade de 03 (três) veículos marca/modelo FIAT/PALIO
ATTRACTIV 1.0, 2013/2014, Placas ORN9275, veículo
marca/modelo CHEVROLET/CLASSIC LS, 2011/2012, Placas
OCB6393 e veículo marca/modelo VW/GOL TL MB S, 2014/2015,
Placas PVH2105. MODALIDADE: Pregão Presencial nº 009/2016.
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares de Souza. VALOR: R$
90.000,00 (Noventa mil reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de
vigência será até 31 de dezembro de 2016 contados a partir da data da
publicação de seu extrato no IOM. DATA: 20 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
PRINCESA TRANSPORTES LTDA-ME, representado pela Sra.
DORIS REGINA FROTA DE CARVALHO. OBJETO: Serviços de
locação de veículos com condutor e combustível por conta da
contratante, sem nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento
Social e Combate a Extrema Pobreza, constante do Lote nº 02 (dois),
quantidade de 03 (três) veículos marca/modelo VW/FOX 1.6 PRIME
GII 2012/2013, Placas OIP3913/CE, veículo marca/modelo
CHEVROLET/CELTA 1.0L LS, 2012/2013, Placas OIA2769/CE e
veículo marca/modelo FIAT/SIENA EL 1.4 FLEX, 2012/2013, Placas
OSL2221. MODALIDADE: Pregão Presencial nº 009/2016.
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares de Souza VALOR: R$
90.000,00 (Noventa mil reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de
vigência será até 31 de dezembro de 2016 contados a partir da data da
publicação de seu extrato no IOM. DATA: 20 de abril de 2016.
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EXTRATO DE CONTRATO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL ERRATA -
EXTRATO DE CONTRATO

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
PRINCESA TRANSPORTES LTDA-ME, representado pela Sra.
DORIS REGINA FROTA DE CARVALHO. OBJETO: Serviços de
locação de veículos com condutor e combustível por conta da
contratante, sem nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento
Social e Combate a Extrema Pobreza, constante do Lote nº 05
(cinco), veículo marca/modelo M.BENZ/NEOBUS THUNDER
LO, 2005/2005, Placas LUG0989. MODALIDADE: Pregão
Presencial nº 009/2016. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia
Colares de Souza. VALOR: R$ 119.600,00 (Cento e dezenove mil e
seiscentos reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será
até 31 de dezembro de 2016 contados a partir da data da publicação
de seu extrato no IOM. DATA: 20 de abril de 2016.

- CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representado pela
Secretária Interina da Educação a Sra. IRACEMA RODRIGUES
SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADA: ESCOLA DE
FORMAÇÃO PERMANENTE DO MAGISTÉRIO - ESFAPEM,
representado pela Sra. KATHLEEN MARIA ARCANJO
MONTALVERNE. OBJETO: Formação continuada em serviço de
professores da educação infantil, do ensino fundamental e da
educação de jovens e adultos EJA a atendimento educacional
especializado AEE, com na implementação da proposta curricular,
de rotinas de sala de aula e criação/utilização de material didático
estruturado, elaboração de cadernos de atividade e de itens de provas
para alunos da rede municipal de ensino com competências de
Língua Portuguesa, Escrita, Matemática e Ciências, com o propósito
de melhoria da qualidade aprendizagem dos alunos.
MODALIDADE: Dispensa nº 041/2016. VALOR: R$ 1.297.870,00
(Hum milhão duzentos e noventa e sete mil oitocentos e setenta
reais). PRAZO DE EXECUÇÃO: 08 (oito) meses. DATA: 05 de abril
de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária da
Cultura e do Turismo a Sra. ELIANE MARIA RIBEIRO ALVES
LEITE. CONTRATADO: CARLOS ALBERTO PEREIRA DE
SOUSA-ME, representado pelo Sr. CARLOSALBERTO PEREIRA
DE SOUSA. OBJETO: Contratação de empresa especializada em
locação de som GRANDE, MÉDIO e PEQUENO e iluminação
profissional para atendimento das demandas referentes aos eventos e
atividades congêneres, de pequeno e grande porte, realizadas através
da Secretaria da Cultura e do Turismo, durante o ano de 2016,
divididos em 2 lotes, sendo o 1º para eventos de menor porte e o
segundo para eventos de maior porte. MODALIDADE: Pregão
Presencial nº 046/2016. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Vicente de
Paulo Batista de Sousa. VALOR: R$ 291.999,98 (Duzentos e
noventa e um mil novecentos e noventa e nove reais e noventa e oito
centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será até o
fim do mês de dezembro de 2016, contado a partir da assinatura do
contrato. DATA: 25 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Saúde a Sra. MONICA SOUZA LIMA. CONTRATADO:
AUTONORTE VEÍCULO LTDA representado pelo Sr. ALDENOR
FAÇANHA JUNIOR. OBJETO: Aquisição de 07 (sete) automóveis
GOL 1.0, destinado a Estratégia de Saúde da Família do Municipio
de Sobral, publicado no IOM (Impresso Oficial do Município) nº
743, folha nº 08 de 14 de abril de 2016. MODALIDADE: Registro de
Preços nº 003/2016 (CORRIGIDO). GESTOR/FISCALIZAÇÃO:
Giovanni Andrade Menescal gerente da Central de Transportes da
Secretaria de Saúde do Municipio de Sobral. VALOR: R$
263.830,00 (Duzentos e sessenta e três mil oitocentos e trinta reais).
PRAZO DE VIGÊNCIA: 60 (sessenta) dias. DATA: 11 de abril de
2016.

FRANCISCO DEALCANTARA. OBJETO: Serviços de locação de
veículos com condutor e combustível por conta da contratante, sem
nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate
a Extrema Pobreza, constante do Lote nº 06 (seis), veículo
marca/modelo HONDA/CG 125 FAN KS, 2010/2010 Placas
JIS7165. MODALIDADE: Pregão Presencial nº 009/2016.
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares de Souza. VALOR:
R$ 15.600,00 (Quinze mil e seiscentos reais). PRAZO DE
VIGÊNCIA: O prazo de vigência será até 31 de dezembro de 2016
contados a partir da data da publicação de seu extrato no IOM.
DATA: 20 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
ANTONIO F. DE ALCANTARA-ME, representado pelo Sr.
ANTONIO FRANCISCO DE ALCANTARA. OBJETO: Serviços
de locação de veículos com condutor e combustível por conta da
contratante, sem nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento
Social e Combate a Extrema Pobreza, constante do Lote nº 10 (dez),
veículo marca/modelo M. BENZ/MPOLO TORINO GVU,
2007/2007 Placas HYG6484. MODALIDADE: Pregão Presencial
nº 009/2016. GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares de
Souza. VALOR: R$ 109.600,00 (cento e nove mil e seiscentos reais).
PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será até 31 de
dezembro de 2016 contados a partir da data da publicação de seu
extrato no IOM. DATA: 20 de abril de 2016.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SOBRAL HOTEL
VISCONDE, representado pelo Sr. JEAN MARQUES DE
MORAIS. OBJETO: Serviços de diária em hotel, com café da
manhã para técnicos e outros profissionais de outros municípios a
serviço desta municipalidade. MODALIDADE: Pregão Presencial -
SRP nº 011/2016. VALOR: R$ 43.416,00 (Quarenta e três mil
quatrocentos e dezesseis reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO:
Patrícia Colares de Souza. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de
vigência será até 31 de dezembro de 2016, contado(s) a partir da data
da assinatura do contrato. DATA: 07 de abril de 2016.

- A
Secretaria da Educação da Prefeitura Municipal de Sobral, comunica
o resultado da Inexigibilidade nº 006/2016, cujo objeto trata-se do
Fornecimento de Kit de Livros destinados aos professores da Rede
Básica de Educação do Municipal de Sobral, tendo como vencedor a
empresa CENE CENTRAL DE NEGOCIOS EDITORIAIS E
COMÉRCIO DE LIVROS E REVISTAS LTDA com o valor global
de R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais). DATA: 26/04/2016.
Secretaria da Educação. Sobral - Ceará, 26 de abril de 2016. Iracema
RodriguesTómasArcanjo SECRETÁRIAINTERINA.

- CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua Secretária de
Desenvolvimento Social e Combate e Extrema Pobreza a Sra.
FRANCISCA VALDIZIA BEZERRA RIBEIRO. CONTRATADO:
PRINCESA TRANSPORTES LTDA-ME, representado pela Sra.
DORIS REGINA FROTA DE CARVALHO. OBJETO: Serviços de
locação de veículos com condutor e combustível por conta da
contratante, sem nenhum ônus para Secretaria de Desenvolvimento
Social e Combate a Extrema Pobreza, constante do Lote nº 11 (onze),
veículo marca/modelo HYUNDAI/HR HDB, 2011/2012, Placas
OCE7138. MODALIDADE: Pregão Presencial nº 009/2016.
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Patrícia Colares de Souza. VALOR:
R$ 30.000,00 (Trinta mil reais). PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo
de vigência será até 31 de dezembro de 2016 contados a partir da data
da publicação de seu extrato no IOM. DATA: 20 de abril de 2016.

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO
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do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 5,0
Diária(s), valor unitário de R$ 750,00 (SETECENTOS E
CINQUENTA REAIS) totalizando R$ 3.750,00 (TRES MIL
S E T E C E N T O S E C I N Q U E N TA R E A I S ) p a r a
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 30/03/2016 a
03/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 28 de Março de 2016.
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

28030005 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Natal com
o seguinte objetivo: A FIM DE PARTICIPAR DO 781º CURSO DE
CAPACITAÇÃO PARA VEREADORES, PREFEITOS, VICE-
PREFEITOS, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, GESTORES,
ASSESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS.. RESOLVE
DESIGNAR CARLOS AUGUSTO RODRIGUES LINHARES,
para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a
Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento
de 5,0 Diária(s), valor unitário de R$ 850,00 (OITOCENTOS E
CINQUENTA REAIS) totalizando R$ 4.250,00 (QUATRO MIL
DUZENTOS E CINQUENTA REAIS) para viagem/deslocamento a
se realizar no periodo de 30/03/2016 a 03/04/2016. REGISTRE-SE
COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal
de(a) Sobral, em 28 de Março de 2016. JOSE CRISOSTOMO
BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

29030001 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAR NA UVC TRATANDO DE
ASSUNTOS DE INTERESSE DO LEGISLATIVO MINUCIPAL
DE SOBRAL.. RESOLVE DESIGNAR FRANCISCO
HERMENEGILDO SOUSA NETO, para e fe tuar a
viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria
do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 2,0
Diária(s), valor unitário de R$ 600,00 (SEISCENTOS REAIS)
totalizando R$ 1.200,00 (UM MIL DUZENTOS REAIS) para
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 30/03/2016 a
31/03/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 29 de Março de 2016.
PAULO CESAR LOPESVASCONCELOS - Ordenador.

29030002 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAR ACOMPANHANDO O
VEREADOR FRANCISCO HERMENEGILDO SOUSA NETO
NA UVC A FIM DE TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE SOBRAL.. RESOLVE
DESIGNAR EMANUEL RIPARDO VIANA, para efetuar a
viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria
do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 2,0
Diária(s), valor unitário de R$ 500,00 (QUINHENTOS REAIS)
to ta l i zando R$ 1.000 ,00 (UM MIL REAIS) para
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 30/03/2016 a
31/03/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 29 de Março de 2016.
PAULO CESAR LOPESVASCONCELOS - Ordenador.

31030001 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAR NA AUTARQUIA
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04040001 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objet ivo: A FIM DE ENTREGAR
DOCUMENTAÇÃO NO TCM E ESTAR NA S S INFORMATICA
TRATANDO DE ASSUNTO DE INTERESSE DO SETOR DE
TESOURARIA. RESOLVE DESIGNAR DAVID INACIO SILVA
NETO, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e
autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o
pagamento de 2,0 Diária(s), valor unitário de R$ 500,00
(QUINHENTOS REAIS) totalizando R$ 1.000,00 (UM MIL
REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de
05/04/2016 a 06/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E
CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 4 de
Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA -
Ordenador.

28030001 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Natal com
o seguinte objetivo: A FIM DE PARTICIPAR DO 781º CURSO DE
CAPACITAÇÃO PARA VEREADORES, PREFEITOS, VICE-
PREFEITOS, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, GESTORES,
ASSESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS.. RESOLVE
DESIGNAR SAVIO MARQUES LOURENÇO, para efetuar a
viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria
do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 5,0
Diária(s), valor unitário de R$ 750,00 (SETECENTOS E
CINQUENTA REAIS) totalizando R$ 3.750,00 (TRES MIL
S E T E C E N T O S E C I N Q U E N TA R E A I S ) p a r a
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 30/03/2016 a
03/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 28 de Março de 2016.
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

28030002 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Natal com
o seguinte objetivo: A FIM DE PARTICIPAR DO 781º CURSO DE
CAPACITAÇÃO PARA VEREADORES, PREFEITOS, VICE-
PREFEITOS, SECRETÁRIAOS MUNICIPAIS, GESTORES,
ASSESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS.. RESOLVE
DESIGNAR TIAGO RAMOS VIEIRA, para efetuar a
viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria
do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 5,0
Diária(s), valor unitário de R$ 850,00 (OITOCENTOS E
CINQUENTA REAIS) totalizando R$ 4.250,00 (QUATRO MIL
DUZENTOS E CINQUENTA REAIS) para viagem/deslocamento a
se realizar no periodo de 30/03/2016 a 03/04/2016. REGISTRE-SE
COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal
de(a) Sobral, em 28 de Março de 2016. JOSE CRISOSTOMO
BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

28030003 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Natal com
o seguinte objetivo: A FIM DE PARTICIPAR DO 781º CURSO DE
CAPACITAÇÃO PARA VEREADORES, PREFEITOS, VICE-
PREFEITOS, SECRETÁRIAOS MUNICIPAIS, GESTORES,
ASSESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS.. RESOLVE
DESIGNAR RAPHAEL MARANHÃO DE PAULA, para efetuar a
viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria
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necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAR ACOMPANHANDO O
VEREADOR JOSÉ CRISÓSTOMO BARROSO IBIAPINA NO
INSTITUTO CIDADES E NA UVC A FIM DE TRATAR DE
SSUNTOS DE INTERESSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SOBRAL.. RESOLVE DESIGNAR PAULO BASTOS DE SOUSA,
para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a
Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento
de 2,0 Diária(s), valor unitário de R$ 500,00 (QUINHENTOS
REAIS) totalizando R$ 1.000,00 (UM MIL REAIS) para
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 06/04/2016 a
07/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 4 de Abril de 2016.
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

04040006 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: A FIM DE FAZER UMA VISITA
TÉCNICA NA UVC COM O INTUÍTO DE DEBATER
ASSUNTOS RELACIONADOS AO LEGISLATIVO
MUNICIPAL.. RESOLVE DESIGNAR ANTONIO CLAUDIO
FERREIRA GOMES, para efetuar a viagem/deslocamento a supra
identificada e autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL
, a efetuar o pagamento de 2,0 Diária(s), valor unitário de R$ 600,00
(SEISCENTOS REAIS) totalizando R$ 1.200,00 (UM MIL
DUZENTOS REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no
periodo de 06/04/2016 a 07/04/2016. REGISTRE-SE
COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal
de(a) Sobral, em 4 de Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO
BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

04040007 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: A FIM DE ACOMPANHAR O
VEREADOR ANTONIO CLAUDIO FERREIRA GOMES PARA
FAZER UMA VISITA TÉCNICA NA UVC COM O INTUÍTO DE
DEBATER ASSUNTOS RELACIONADOS AO LEGISLATIVO
MUNICIPAL.. RESOLVE DESIGNAR MARIADORACYFROTA
DA PONTE, para efetuar a viagem/deslocamento a supra
identificada e autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL
, a efetuar o pagamento de 2,0 Diária(s), valor unitário de R$ 500,00
(QUINHENTOS REAIS) totalizando R$ 1.000,00 (UM MIL
REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de
06/04/2016 a 07/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E
CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 4 de
Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA -
Ordenador.

05040001 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAR NA UVC TRATANDO DE
ASSUNTOS RELACIONADOS A POLICIA RODORIÁRIA
ESTADUAL.. RESOLVE DESIGNAR JOSE SILVIO AVILA
CUNHA, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e
autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o
pagamento de 1,0 Diária(s), valor unitário de R$ 600,00
(SEISCENTOS REAIS) totalizando R$ 600,00 (SEISCENTOS
REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de
07/04/2016 a 07/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E
CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 5 de
Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA -
Ordenador.
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MUNICIPAL DE TRÂNSITO E CIDADANIA (AMC) A FIM DE
RECEBER DOCUMENTOS REFERENTE AO BOLETIM DE
TRANSITO.. RESOLVE DESIGNAR JOSE SILVIO AVILA
CUNHA, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e
autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o
pagamento de 1,0 Diária(s), valor unitário de R$ 600,00
(SEISCENTOS REAIS) totalizando R$ 600,00 (SEISCENTOS
REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de
01/04/2016 a 01/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E
CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 31 de
Março de 2016. PAULO CESAR LOPES VASCONCELOS -
Ordenador.

04040002 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Forquilha
com o seguinte objetivo: PARA ESTAR NA UVC A FIM DE
DEBATER ASSUNTOS RELACIONADOS AO LEGISLATIVO
MUNICIPAL.. RESOLVE DESIGNAR VALFREDO LINHARES
RIBEIRO, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada
e autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o
pagamento de 2,0 Diária(s), valor unitário de R$ 600,00
(SEISCENTOS REAIS) totalizando R$ 1.200,00 (UM MIL
DUZENTOS REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no
periodo de 06/04/2016 a 07/04/2016. REGISTRE-SE
COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal
de(a) Sobral, em 4 de Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO
BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

04040003 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAR ACOMPANHANDO O
VEREADOR VALFREDO LINHARES Á UVC A FIM DE
DEBATER ASSUNTOS RELACIONADOS AO LEGISLATIVO
MUNICIPAL.. RESOLVE DESIGNAR FRANCISCO
GEORGIANO FIRMO OLIVEIRA, para efe tuar a
viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria
do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 2,0
Diária(s), valor unitário de R$ 500,00 (QUINHENTOS REAIS)
to ta l i zando R$ 1.000 ,00 (UM MIL REAIS) para
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 06/04/2016 a
07/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 4 de Abril de 2016.
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

04040004 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTA NO INSTITUTO CIDADES
E NA UVC TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL.. RESOLVE DESIGNAR
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA, para efetuar a
viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria
do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 2,0
Diária(s), valor unitário de R$ 600,00 (SEISCENTOS REAIS)
totalizando R$ 1.200,00 (UM MIL DUZENTOS REAIS) para
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 06/04/2016 a
07/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 4 de Abril de 2016.
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

04040005 - O
Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARA MUNICIPAL , no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
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COELHO, para efetuar a viagem/deslocamento a supra
identificada e autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA
MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 5,0 Diária(s), valor
unitário de R$ 850,00 (OITOCENTOS E CINQUENTA REAIS)
totalizando R$ 4.250,00 (QUATRO MIL DUZENTOS E
CINQUENTA REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no
periodo de 12/04/2016 a 16/04/2016. REGISTRE-SE
COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal
de(a) Sobral, em 11 de Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO
BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

19040001 -
O Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARAMUNICIPAL, no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAREM UMA AUDIÊNCIA
COM O PRESIDENTE DO BANCO DO NORDESTE DO
BRASIL COM A FINALIDADE DIVERSAS DE INTERESSE
DESTAMUNICIPALIDADE.. RESOLVE DESIGNAR GILMAR
DA CRUZ BASTOS, para efetuar a viagem/deslocamento a supra
identificada e autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA
MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 1,0 Diária(s), valor
unitário de R$ 600,00 (SEISCENTOS REAIS) totalizando R$
600,00 (SEISCENTOS REAIS) para viagem/deslocamento a se
realizar no periodo de 20/04/2016 a 20/04/2016. REGISTRE-SE
COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal
de(a) Sobral, em 19 de Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO
BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

19040002 -
O Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARAMUNICIPAL, no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAREM ACOMPANHANDO
O VEREADOR GILMAR BASTOS DA CRUZ UMA
AUDIÊNCIA COM O PRESIDENTE DO BANCO DO
NORDESTE DO BRASIL COM A FINALIDADE DIVERSAS
DE INTERESSE DESTA MUNICIPALIDADE.. RESOLVE
DESIGNAR LEANDRO LIMA DOS SANTOS, para efetuar a
viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria
do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 1,0
Diária(s), valor unitário de R$ 500,00 (QUINHENTOS REAIS)
totalizando R$ 500,00 (QUINHENTOS REAIS) para
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 20/04/2016 a
20/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 19 de Abril de 2016.
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

19040003 -
O Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARAMUNICIPAL, no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza
com o seguinte objetivo: PARA ESTAREM ACOMPANHANDO
O VEREADOR GILMAR BASTOS DA CRUZ UMA
AUDIÊNCIA COM O PRESIDENTE DO BANCO DO
NORDESTE DO BRASIL COM A FINALIDADE DIVERSAS
DE INTERESSE DESTA MUNICIPALIDADE.. RESOLVE
DESIGNAR FRANCISCO CELIO SOARES VASCONCELOS,
para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar
a Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o
pagamento de 1,0 Diária(s), valor unitário de R$ 500,00
(QUINHENTOS REAIS) totalizando R$ 500,00 (QUINHENTOS
REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de
20/04/2016 a 20/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E
CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 19 de
Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA -
Ordenador.
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11040001 -
O Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARAMUNICIPAL, no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Brasília
com o seguinte objetivo: A FIM DE PARTICIPAR DO 785
ENCONTRO NACIONAL DE VEREADORES, PREFEITOS,
VICE-PREFEITOS, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS,
GESTORES, ASSESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS..
RESOLVE DESIGNAR CARLOS EVANILSON OLIVEIRA
VASCONCELOS, para efetuar a viagem/deslocamento a supra
identificada e autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARA
MUNICIPAL , a efetuar o pagamento de 5,0 Diária(s), valor
unitário de R$ 850,00 (OITOCENTOS E CINQUENTA REAIS)
totalizando R$ 4.250,00 (QUATRO MIL DUZENTOS E
CINQUENTA REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no
periodo de 12/04/2016 a 16/04/2016. REGISTRE-SE
COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE. Paço do Governo Municipal
de(a) Sobral, em 11 de Abril de 2016. JOSE CRISOSTOMO
BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

11040002 -
O Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARAMUNICIPAL, no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Brasília
com o seguinte objetivo: A FIM DE PARTICIPAR DO 785
ENCONTRO NACIONAL DE VEREADORES, PREFEITOS,
VICE-PREFEITOS, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS,
GESTORES, ASSESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS..
RESOLVE DESIGNAR NASCIMENTO DA CONCEIÇAO
ROCHA, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada
e autorizar a Tesouraria do(a), CÂMARAMUNICIPAL, a efetuar o
pagamento de 5,0 Diária(s), valor unitário de R$ 750,00
(SETECENTOS E CINQUENTAREAIS) totalizando R$ 3.750,00
(TRES MIL SETECENTOS E CINQUENTA REAIS) para
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 12/04/2016 a
16/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 11 de Abril de 2016.
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

11040003 -
O Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARAMUNICIPAL, no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Brasília
com o seguinte objetivo: A FIM DE PARTICIPAR DO 785º
ENCONTRO NACIONAL DE VEREADORES, PREFEITOS,
VICE-PREFITOS, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, GESTORES,
ASSESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS.. RESOLVE
DESIGNAR FRANCISCO ROGERIO BEZERRA ARRUDA,
para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar
a Tesouraria do(a), CÂMARA MUNICIPAL , a efetuar o
pagamento de 5,0 Diária(s), valor unitário de R$ 850,00
(OITOCENTOS E CINQUENTAREAIS) totalizando R$ 4.250,00
(QUATRO MIL DUZENTOS E CINQUENTA REAIS) para
viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 12/04/2016 a
16/04/2016. REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.
Paço do Governo Municipal de(a) Sobral, em 11 de Abril de 2016.
JOSE CRISOSTOMO BARROSO IBIAPINA- Ordenador.

11040004 -
O Ordenador(a) de despesa do(a), CÂMARAMUNICIPAL, no uso
das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc. Considerando a
necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Brasília
com o seguinte objetivo: A FIM DE PARTICIPAR DO 785º
ENCONTRO NACIONAL DE VEREADORES, PREFEITOS,
VICE-PREFEITOS, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS,
GESTORES, ASSESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS..
RESOLVE DESIGNAR CHRISTIANNE MARIE AGUIAR
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